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Thomas Röper: Ruské linie drží, Ukrajina má velmi
těžké ztráty
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V noci začala dlouho očekávaná ukrajinská protiofenzíva. Zatím
to bylo neúspěšné, ale obě strany hlásí velmi vysoké ukrajinské
ztráty
Během  noci Ukrajina zahájila protiofenzivu minimálně na dvou
místech. Na jedné straně se Ukrajina snaží dobýt zpět zničený
Artjomowsk (Bachmut), na straně druhé útočily silné ukrajinské
jednotky v oblasti Záporoží.

Zprávy z ruských telegramových kanálů , jejichž informace považuji
ze zkušenosti za velmi věrohodné, přicházely od časného rána
především z oblasti Záporoží, kde jsem sám byl na frontě teprve
před pár týdny . Tam ukrajinské jednotky útočily ve velkém, ale
ukrajinští vojáci tam hromadně umírali v minových polích. Mluvíme o
polích posetých mrtvolami.

Ukrajinské síly mohly obsadit pouze jednu ruskou pozici, jinak by se
ruské linie udržely, uvádí se. Kromě toho je ruské letectvo aktivní s
letouny pro podporu pozemních bojů a vrtulníky se používají i pro boj
s tanky. Ukrajinské ztráty jsou tedy velmi vysoké a hovoří se o tom,
že by se provoz rozvinul v druhý „mlýnek na maso“ pro Ukrajinu, jak
již existoval v Artemovsku.

To vše by se dalo zaměnit za ruskou propagandu, ale CNN to také
široce potvrdila pod titulkem „ Ukrajinské síly trpí „těžkým odporem“
a utrpí ztráty při útoku na ruské linie “:

“Ukrajinské síly utrpěly ztráty těžké techniky a vojáků, když se při
svém prvním pokusu o prolomení ruských linií na východě země v
posledních dnech setkaly s větším než očekávaným odporem
ruských sil,” uvedli dva vysocí američtí představitelé, uvedla CNN.
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Americký úředník popsal ztráty, které zahrnují obrněná vozidla
MRAP dodaná USA, jako „významné“.

CNN uvádí, že Ukrajina také utrpí těžké ztráty v Artěmovsku a
nepostupuje, protože ruská obrana je mnohem silnější, než se
očekávalo.

Kyjev bojuje proti Rusku do posledního Ukrajince

Alespoň začátky ukrajinské protiofenzívy probíhají, jak jsem
tušil. Ukrajina možná dostala zbraně ve velkém od Západu, ale
Ukrajina možná nebude mít sílu dosáhnout nějakého vážného
úspěchu proti ruské armádě. Výsledek, bohužel nepřekvapivý je, že
ukrajinští vojáci (z velké části násilně mobilizovaní a špatně
vycvičení) jsou posíláni na jistou smrt, například tím, že dostanou
rozkaz přeběhnout minová pole a zaútočit na ruské pozice.

To, že se Rusové naučili čelit západním zbraním, také není nic
nového. Například Rusko nyní dokáže spolehlivě zachytit původně
obávané střely HIMARS a ani tanky Leopard nejsou žádná stříbrná
kulka, jak ukazují zprávy o prvních sestřelených Leopardech .

Kyjev posílá své vojáky na jejich nesmyslnou smrt, protože Západ
chce konečně vidět ofenzívu, i když Ukrajina na ni není
připravena. Západní politici musí nějak své veřejnosti ukázat, že
jejich oběti a miliardy, které na Ukrajině zmizely v podobě peněz a
zbraní, mají efekt. Aby se tok západní pomoci nepřerušil, musí nyní
Kyjev předvést určité úspěchy. Jsou tedy upalovány tisíce
ukrajinských vojáků.

Bohužel to ukazuje, že další prohlášení není vůbec ruská
propaganda: dodávky zbraní jen prodlužují válku a smrt, tak toho
dosáhli.

Můj návrh by byl, že každý západní politik, který prohlašuje, že
dodávky zbraní přinesou mír, poslal své vlastní dítě do předních
linií. Jsem si jist, že by okamžitě mluvili a jednali jinak, kdyby do toho
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byly zapojeny jejich vlastní děti. Ale dokud budou upalováni “jen”
Ukrajinci a Rusové, je to západním válečným štváčům vlastně jedno.

Thomas Röper

_________________
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